
件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 ％

1 ①質問項目 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 3 (27.3) 8 (72.7) 0 (0.0) 11 100.0 4.73 0.45 5 4

2 ②質問項目 0 (0.0) 0 (0.0) 4 (36.4) 5 (45.5) 2 (18.2) 0 (0.0) 11 100.0 3.82 0.72 5 3

3 ③質問項目 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 8 (72.7) 3 (27.3) 0 (0.0) 11 100.0 4.27 0.45 5 4

4 ④質問項目 0 (0.0) 0 (0.0) 5 (45.5) 3 (27.3) 3 (27.3) 0 (0.0) 11 100.0 3.82 0.83 5 3

5 ⑤質問項目 0 (0.0) 1 (9.1) 0 (0.0) 3 (27.3) 7 (63.6) 0 (0.0) 11 100.0 4.45 0.89 5 2

6 ⑥質問項目 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 7 (63.6) 4 (36.4) 0 (0.0) 11 100.0 4.36 0.48 5 4

7 ⑦質問項目 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 3 (27.3) 8 (72.7) 0 (0.0) 11 100.0 4.73 0.45 5 4

1

無回答
平均

　自己評価点アンケート

標準
偏差

最大 最小

　●●講義の受講について

平成22年度　第１回　●●アンケート

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答番号

　質問項目

1 2 3 4 5 回答人数

実施日：XX月XX日

No.



No. 平均 標準偏差 最大 最小

1 4.73 0.45 5 4

2 3.82 0.72 5 3

3 4.27 0.45 5 4

4 3.82 0.83 5 3

5 4.45 0.89 5 2

6 4.36 0.48 5 4

7 4.73 0.45 5 4⑦質問項目
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⑥質問項目

①質問項目
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④質問項目

②質問項目

③質問項目

1

平成22年度　第１回　●●アンケート

実施日：XX月XX日

　自己評価点アンケート

　●●講義の受講について

3

4

5
①質問項目

②質問項目

③質問項目

④質問項目⑤質問項目

⑥質問項目

⑦質問項目

　【評価点】

　５　：　かなりできた
　４　：　まあまあできた
　３　：　どちらともえいない
　２　：　あまりできなかった
　１　：　まったくできなかった


